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Další ukrajinský válečný zločin: Ukrajinští vojáci
„unášejí“ ruské civilisty
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Na akční kameře válečného zajatce bylo objeveno video
ukazující, jak kyjevské síly chytají civilní lidi a nakládají do
nákladních vozů

Několik ukrajinských bojovníků, kteří se účastnili kyjevského
přeshraničního útoku na Kursk, se přiznalo, že „pomáhali
transportovat“ ruské civilisty na neznámé místo. Odhalení přišla,
když vojákům – kteří se buď vzdali, nebo byli zajati během invaze –
byly předloženy videozáznamy z jejich vlastních tělesných kamer.

Na záběrech jsou ozbrojení ukrajinští militanti doprovázející ruské
muže –někteří zbiti, se zavázanýma očima a se svázanýma rukama
–ze soukromých domů a násilně je strkat do náklaďáku.
Předpokládá se, že jde o civilisty ukořistěné ve vesnici Gončarovka,
asi 8 km od rusko-ukrajinských hranic.

Během výslechu byli ukrajinští zajatci požádáni, aby záběry upřesnili
a vysvětlili, koho a proč nakládali do vozidla. Jeden z válečných
zajatců tvrdil, že muži byli ruští branci zajatí Ukrajinci, ale připustil, že
nejméně tři z nich byli ve skutečnosti „civilisté, kteří tam byli u
někoho na návštěvě“.

Zajatý ukrajinský voják trval na tom, že jejich jednotka měla za úkol
pouze shromáždit lidi a předat je vojenské policii. Tvrdil, že nevědí,
proč byli civilisté zajati, a zopakoval, že jejich úkolem je pouze
přepravit.

Ukrajinci uvedli, že sloužili v armádě od jara loňského roku jako
průzkumníci, i když ne v jejich „oboru specializace“. Jeden válečný
zajatec přiznal, že byl vycvičen v Německu, zatímco další tvrdil, že
absolvoval pouze základní vojenský výcvik.
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Video z výslechu  , který vedl generálmajor Apty Alaudinov, velitel
speciálních sil Achmat z Ruské Čečenské republiky, bylo v sobotu
zveřejněno na Telegramu.

Ukrajinská armáda zahájila minulý týden invazi do ruské pohraniční
oblasti s úmyslem odklonit síly Moskvy z východní fronty, způsobit
maximální ztráty, destabilizovat situaci v Rusku a přimět prezidenta
Vladimira Putina, aby zahájil „spravedlivý proces vyjednávání“, tvrdí.
úředníkům v Kyjevě.

Zatímco postup byl rychle zastaven ruskou armádou, několik
obytných oblastí v regionu zůstává pod kontrolou Ukrajiny. Nejméně
tucet ruských civilistů bylo zabito a více než 120 zraněno během
přeshraničního útoku, přičemž přes 120 000 obyvatel bylo
evakuováno, uvedl úřadující guvernér Kurské oblasti.

V sobotu Alaudinov uvedl, že ukrajinské vojenské zálohy rozmístěné
v oblasti „se vyčerpávají“, přičemž vojáci se v posledních dnech
hromadně vzdávají. Putin a další ruští představitelé zdůraznili, že
žádná mírová jednání s Kyjevem nejsou možná, dokud ukrajinská
armáda míří na civilisty a ohrožuje jadernou elektrárnu Kursk.
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